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جملات  ،   و  ، سه جمله ي متوالی یک دنباله ي هندسی هستند. مجموع این سه جمله کدام است؟ - 12x + 1x2
−−

√x − 1

، مقدار  کدام است؟ اگر  - 2x − x + x − x + ⋯ =
1
2

1
4

1
8

3
4

x

در یک دنباله ي هندسی جمله ي هفتم برابر  و جمله ي چهارم برابر  است. جمله ي دهم کدام است؟ - 319224

جمعیت یک کشور با رشد ثابت پس از گذشت  سال  برابر شده است. این جمعیت با همین رشد ثابت با گذشت  سال چند برابر خواهد شد؟ - 440460

پس از مصرف داروي  بعد از هر ساعت میزان مادة مؤثر آن در خون نصف می شود. اگر شخصی  میلی گرم از داروي  را مصرف کند، پس از - 5

چند ساعت میزان مادة مؤثر آن در خون کم تر از  میلی گرم می شود؟

A100A

7
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اگر  جملات یک دنبالۀ هندسی باشند، جملۀ هشتم این کدام است؟ - 6a − 1, 8, −4, 2b, ⋯

اگر رابطۀ بازگشتی یک دنباله به صورت  و جملۀ سوم دنباله  باشد، جملۀ اول دنباله کدام است؟ - 7= −2an an−1−8

شخصی  میلی گرم از دارویی که نیمۀ عمر آن  ساعت است، مصرف کرده است. بعد از  ساعت چند میلی گرم از آن در بدن این شخص باقی - 8
می ماند؟

200424

در یک دنبالۀ هندسی با جملۀ عمومی  مجموع جملۀ اول و نسبت مشترك کدام است؟ - 9= 3(an

1
2

)2n−2

جملات سوم و هشتم یک دنبالۀ هندسی به ترتیب  و  می باشد، جملۀ دوم کدام است؟ - 103729
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قیمت کالایی در سه سال اخیر مطابق نمودار زیر است.  هزینۀ استهلاك این کالا هرسال معادل چند درصد ارزش سال قبل آن کالا است؟ - 11

، مجموع پنج جملۀ اول این دنبال چقدر است؟ در یک دنبالۀ هندسی  و  - 12= 16a3= 8a4 a7

عدد  را به صورت عدد  نوشته ایم، مقدار  کدام است؟ - 13(
1

27
)−53n

n

حاصل عبارت  کدام است؟ - 14A = ( ( + × (27
−−

√3
)2 27

−−
√6

)2 2−0٫6 1
4

)0٫2

از تساوي  مقدار  کدام است؟ - 158 × = (2x+1 1
2

)xx
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حاصل ضرب ریشۀ پنجم عدد  و ریشۀ دوم غیرمثبت عدد  کدام است؟ - 168648

اگر مجموع ریشۀ سوم  و ریشۀ چهارم مثبت  برابر با یک باشد، مقدار مثبت  کدام است؟ - 170٫001a60٫0016a

اگر حجم کره اي برابر  باشد، طول قطر کره کدام است؟  - 1836π(r = π حجم کره بھ شعاع(
4
3

r3

حاصل  کدام است؟ - 19( × (m
−

3
4 n

1
2 )3 m4n−2)

1
2

حاصل عبارت  کدام است؟ - 20÷125
4
5 25

3
2

کدام تساوي نادرست است؟ - 21
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حاصل  کدام است؟ - 22A = ( × (0٫75 × (
3
4

)2 )−7 9
16

)4

، .................. می یابد. ، .................. و مقدار تابع  با افزایش مقدار  مقدار تابع  با افزایش مقدار  - 23y = ( 3
−−

√ )xxy = (
1

2−−√
)xx

، اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ در تابع نمایی  - 24f(x) = axf(b) =
1
4

f(0) =
b

2
f(−2)

اگر قیمت اولیۀ کالایی  هزار تومان باشد و قیمت این کالا پس از دو سال برابر با  هزار تومان گردد، نرخ تورم سالانه چند درصد است؟ (نرخ - 25
تورم سالانه ثابت است.)

1625

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 26f(x) = 2xf(x + 3)

f(x − 3)
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نمودار تابع  کدام است؟ - 27y = (
1
5

)−x

برد تابع  کدام است؟ - 28f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

4x

(
1
3

)x

, x ≥ 0

, x < 0

نقطۀ برخورد نمودار تابع نمایی  با محور عرض ها کدام است؟ - 29y = (
1
4

)2x−1

اگر  و  باشند، حاصل  کدام است؟ - 30f(x) = 3x
g(x) = (

1
2

)x(f + g)(2)
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گزینه 1 - 1

، سه جمله ي متوالی از یک دنباله ي هندسی باشند، داریم:   ،  و  نکته: اگر 
با استفاده از نکته ي بالا، داریم:

          

 بنابراین جملات این دنباله عبارتند از:

 در نتیجه مجموع این جملات برابر است با:

سمت چپ تساوي داده شده مجموع تمام جملات یک دنباله ي هندسی با جمله ي اول  و نسبت مشترك  است. بنابراین: گزینه 3 - 2

ام از رابطه ي  بدست می آید. ، جمله ي  در هر دنباله ي هندسی با جمله ي اول  و نسبت مشترك  گزینه 3 - 3

 

 

گزینه 3 - 4

، یک ساعت است بنابراین: نیمۀ عمر داروي  گزینه 4 - 5

 

 بنابراین بعد از  ساعت مقدار دارو از  کم تر می شود.

گزینه 3  اگر  جملات متوالی دنبالۀ هندسی باشند  است بنابراین: - 6

   

 جملۀ اول 

  نسبت مشترك  

 

باتوجه به  دنباله هندسی است؛ پس نسبت مشترك برابر  است؛  گزینه 1 - 7

  جملۀ سوم

چون نیمۀ عمر دارو  ساعت است، پس بعد از هر  ساعت مقدار آن نصف می شود: گزینه 1 - 8

      

گزینه 2 - 9
چون جملۀ عمومی را داریم، ابتدا جملۀ اول و نسبت مشترك را به دست می آوریم.

   

   

abc= acb2

( x = (x − 1)(2x + 1) ⇒ 2 = 2 − 2x + x − 1 ⇒ −x − 1 = 0 ⇒ x = −12
−−

√ )2
x

2
x

2

−2 ,  − ,  − 12
−−

√

−2 − − 1 = −3 −2
−−

√ 2
−−

√

x(− )
1
2

x + (− x) + ( x) + (− x) + ⋯ = = ⇒ = ⇒ 8x = 9 ⇒ x =
1
2

1
4

1
8

x

1 − (− )
1
2

2x

3
2x

3
3
4

9
8

a1rn=an a1rn−1

= ⇒ { ⇒ = ⇒ = 8 ⇒ r = 2an a1rn−1 = 192 ⇒ = 192a7 a1r6

= 24 ⇒ = 24a4 a1r3

a1r6

a1r3

192
24

r3

= 24 × = 24 ⇒ × 8 = 24 ⇒ = 3a1r3 −→−
r=2

a1 23
a1 a1

= = 3 × = 3 × 512 = 1536a10 a1r9 29

= ⇒ 4 = ⇒ 4 = 2 =At A0 (1 + r)
t

A0 A0 (1 + r)
40

(1 + r)
40

−→−
جذر

(1 + r)
20

= = → = ⇒ = 8At A0 (1 + r)
60

A0 ( )(1 + r)
20 3

At A0 (2)
3

At A0

A

100mg 50 mg 25 mg 12٫5 mg 6٫25 mg− →−−−
ساعت1

− →−−−
ساعت1

− →−−−
ساعت1

− →−−−
ساعت1

47 mg

a, b, c= acb2

a − 1, 8, −4
  

= (a − 1)(−4) → 64 = −4a + 4 → −4a = 60 → a = −1582

, 2b, ⋯

= a − 1 −15 − 1 = −16a1 = ====
a=−15

r = =
−4
8

−1
2

⇒ = = −16 × ( = −16 × =a8 a1r7 −1
2

)7 −1
128

1
8

= −2an an−1−2r = −2

= = (−2 = 4 = −8 ⇒ = −2a3 a1r2 a1 )2 a1 a1

44

200mg 100mg− →−−−
ساعت4

50mg− →−−−
ساعت4

25mg− →−−−
ساعت4

12٫5mg− →−−−
ساعت4

6٫25mg− →−−−
ساعت4

3٫125mg− →−−−
ساعت4

n = 1 → = 3 × (a1
1
2

)0 = 3

n = 2 → = 3 × (a2
1
2

)2 =
3
4
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گزینه 4 - 10

    

   

اگر ارزش کالا در  سال اخیر را بنویسیم با توجه به اینکه هزینۀ استهلاك کالا در هرسال  سال قبل است، این جملات تشکیل دنبالۀ هندسی می دهند. (دنباله کاهشی است.) گزینه 2 - 11

 

  

گزینه 3 - 12

    

    

    

گزینه 3 - 13

  

گزینه 1 - 14

     

    

 

گزینه 2 - 15

     

ریشۀ پنجم  برابر است با: گزینه 4 - 16

      

 ریشۀ دوم غیرمثبت  برابر است با:

  

   

گزینه 4 - 17

  ریشۀ سوم  :

r = = =
a2

a1

3
4
3

1
4

⇒ مطلوب سؤال: + r = 3 + = = 3٫25a1
1
4

13
4

{
= = 729a8 a1r7

= = 3a3 a1r2

⇒ طرفین را بر ھم تقسیم می کنیم. ⇒ =r5 35
⇒ r = 3 (3 = 3− →−−−

=3a1r2

a1 )2 ⇒ =a1
1
3

a2جملۀ دوم = ra1 = × 3
1
3

= 1

3r%

800, 680, 578, ⋯

نسبت مشترک: r = = =
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a1

680
800

17
20

⇒ (1 − ) × 100 = × 100 = 15%
17
20

3
20

= 8a4 a7 ⇒ = 8 ×a1r3 a1r6 ⇒ 1 = 8r3 ⇒ =r3 1
8
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1
2

از طرفی: = = 16a3 a1r2 ⇒ ( = 16a1
1
2

)2 ⇒ × = 16a1
1
4
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=Sn

(1 − )a1 rn
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⇒ =S5
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1
2

)5
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1
2

=
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1

32
1
2

= 128 ×
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( = ( =
1

27
)−5 3−3
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( (27
−−

√3 )2 27
−−

√6 )2 = ( (2
7
3 )2 2

7
6 )2 = ×2

14
3 2

14
6 = 2

21
3 = 27
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4
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)0٫2 = ×2−0٫6 2−0٫4

= 2−1
=

1
2

⇒ A = 128 +
1
2

= 128٫5

8 × =2x+1 2−x
⇒ × =23 2x+1 2−x

⇒ =2x+4 2−x
⇒ x + 4 = −x ⇒ 2x = −4 ⇒ x = −2

86
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−−

√5 = 8
6
5 = (23

)

6
5 = 2

18
5 = ×215 23

− −−−−−−
√5 = 23 23

−−
√5 = 8 8

−−
√5

48

− 48
−−

√ = − (22
)8

− −−−
√ = −28

حاصل ضرب ریشھ ھای خواستھ شده = (8 )(− )8
−−

√5 28
= ( ) × (− )23 8

−−
√5 28

= −211 8
−−

√5

0٫001a6
0٫001a6
− −−−−−−

√3 =
a6

1000

− −−−−

√3 =
a2
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ریشۀ چهارم مثبت  :
  

   

گزینه 2 - 18

    

  

گزینه 4 - 19

   

گزینه 2 - 20

    

می دانیم اعداد منفی ریشۀ زوج ندارند   نیز چون عدد منفی است ریشۀ زوج و درنتیجه ریشۀ هشتم ندارد. گزینه 3 - 21

می دانیم  و  است بنابراین: گزینه 2 - 22

 

، کاهش می یابد بنابراین خواهیم داشت: ، افزایش می یابد و اگر  باشد با افزایش مقدار  در تابع نمایی  اگر  باشد، با افزایش تعداد  گزینه 2 - 23

 

 

گزینه 4 - 24

   

رابطۀ  را در  جایگذاري می کنیم.

 

 

قیمت اولیه  تومان است پس  و می دانیم قیمت پس از  سال از رابطۀ زیر به دست می آید: گزینه 3 - 25

  

     

گزینه 1 - 26

  

راه حل اول: می دانیم نمودار  با شرط  به صورت زیر است: گزینه 1 - 27

  و اگر بخواهیم  را رسم کنیم باید نمودار را نسبت به محور  ها قرینه کنیم بنابراین خواهیم داشت:

0٫0016
0٫0016
− −−−−−

√4 =
24

10000

− −−−−−

⎷
4 =

2
10

⇒ + = 1
a2

10
2

10
⇒ =

a2

10
8

10
⇒ = 8a2 ⇒

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

a = 2 ✓ a > 02
−−

√

a = −2 2
−−

√ غیرقابل قبول

Vحجم = π
4
3

r3 ⇒ π = 36π
4
3

r3 = 36 × = 27− →−−−

×
3
4

r3 3
4

⇒ r = 3

⇒ = 2rقطر = 2(3) = 6

( (m
−

3
4 n

1
2 )3 m4n−2)

1
2 = × × ×m

−
9
4 n

3
2 m2 n−1 = ×m

− +2
9
4 n

−1
3
2 = ×m

−
1
4 n

1
2

÷125
4
5 25

3
2 = ( ÷ (53

)

4
5 52

)

3
2 = ÷5

12
5 5

=3
6
2 = 5

−3
12
5 = 5

−
3
5

⇐(−4)3

= 0٫75
3
4

= (
9

16
3
4

)2

A = ( × ( × (
3
4

)2 3
4

)−7 3
4

)2×4 = (
3
4

)3

y = axa > 1x0 < a < 1x

y = ( 3
−−

√ )x − →−−−

>13√

افزایش می یابد.

y = (
1

2
−−

√
)x − →−−−−−

0< <1
1

2√

کاھش می یابد.

f(x) = ax ⇒ f(b) = = (1) ,ab
1
4

f(0) = = 1 =a0 b

2
⇒ b = 2 (2)

(2)(1)

=a2 1
4

a =− →−−
a>0 1

2

f(x) = (
1
2

)x → f(−2) = ( = ( = = 4
1
2

)−2 2−1
)−2 22

16000= 16000A0t

f(t) = (1 + rA0 )t ⇒ 25000 = 16000(1 + r)2 ⇒ (1 + r = =)2 25000
16000

25
16

⇒ 1 + r =
5
4

⇒ r = −
5
4

4
4

=
1
4

→ نرخ تورم: r × 100 = × 100
1
4

= 25 درصد

f(x) = 2x
⇒ {

f(x + 3) = 2x+3

f(x − 3) = 2x−3
⇒ = = = 64

f(x + 3)

f(x − 3)

2x+3

2x−3
26

f(x) = ax0 < a < 1

f(x) = (
1
5

)−xy
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1

 راه حل دوم:

 

» می باشد.  در رسم تابع  وقتی که  باشد تابع رشد افزایشی دارد و از نقطۀ  عبور می کند درنتیجه نمودار آن گزینۀ «

گزینه 2 - 28

بهتر است از روي رسم نمودار، حدود  یا برد را تعیین کنیم.

 پس حدود  عبارت است از 

براي یافتن نقطۀ برخورد تابع با محور عرض ها باید به جاي  صفر قرار دهیم: گزینه 3 - 29

 

گزینه 4 - 30

 

 

 

y = ( =
1
5

)−x 5x

y = axa > 1(0, 1)1

y

yy ≥ 1

x

y = ( = 4
1
4

)−1 ⇒ : A(0, نقطۀ برخورد(4

f(2) = = 932

g(2) = ( =
1
2

)2 1
4

(f + g)(2) = f(2) + g(2) = 9 + = = 9٫25
1
4

37
4
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